Копии необходимых документов:

- Копии паспортов законных представителей (одного из них);
- Копия свидетельства о рождении ребенка (детей);
- Копия паспорта ребенка (для детей старше 14 лет);
- Копия документов, подтверждающих полномочия законного представителя 
(при наличии);
- Копия документа о смене фамилии (в случае, если фамилия отличается 
от указанной в свидетельстве о рождении ребенка);
- Цветные фотографии ребенка;
- Копия заключения специалиста медицинского учреждения, где планируется проведение лечения ребенка, с указанием диагноза, метода лечения и необходимых товаров (материалов) медицинского назначения, а также данные последних обследований (при наличии);
- Копия индивидуальной программы реабилитации или абилитации инвалида, выдаваемая федеральными государственными учреждениями медико-социальной экспертизы (при наличии);
- Счет медицинского учреждения на оплату лечения ребенка (или справка медицинского учреждения о стоимости лечения ребенка, выставленный на имя законного представителя, или счет компании-дистрибьютора (компании-производителя) на оплату товаров (материалов) медицинского назначения, необходимых для проведения лечения ребенка (при наличии);
- Копия ответов государственных органов по вопросу, связанному с запрашиваемым видом помощи (отказ в предоставлении технических средств реабилитации, медикаментов, иных товаров или услуг и пр.).
- Данные об имущественном положении членов семьи ребенка, нуждающегося 
в оказании благотворительной помощи, с указанием места работы, должности и доходов законных представителей (справка о заработной плате работающих членов семьи 
или о предоставляемых мерах социальной поддержки).
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При необходимости Фонд может запросить дополнительные документы 
для принятия решения об оказании помощи.
